

Megállapodás Sportlétesítmények üzemeltetéséhez szükséges források átadásáról

Amely létrejött egyrészről **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata** (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.; képviseli: Szita Károly polgármester), továbbiakban **Önkormányzat**, másrészről a **Kapos Sport Nonprofit Kft.** (cím: 7400 Kaposvár, Cseri út 16.; képviseli: Fáró Nikoletta ügyvezető) továbbiakban **Kft.** között, az Önkormányzat által jóváhagyott közfeladatellátáshoz biztosítandó források átadása tárgyában.

1. A Felek között 2022. március 15. aláírt Közfeladat-ellátásról szóló forrás és keretmegállapodás 5. pontja alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 1/2022.(II.4.) önkormányzati rendeletében meghatározott forrás terhére, a sportlétesítmények üzemeltetése során felmerülő, a létesítmények hasznosításából származó bevételekből nem finanszírozott kiadások pénzügyi fedezetére **196.000.000 Ft**, azaz **egyszázkilencvenhatmillió forint** vissza nem térítendő támogatást biztosít a Társaság részére, a Társaság 2022. március 11-én kelt támogatási kérelme és a 2021. december 15. napjáig benyújtott előzetes üzleti terve alapján.
2. A Társaság részére a jelen megállapodás keretében az Önkormányzat által a Közfeladat-ellátásról szóló forrás és keretmegállapodás 2.1. pont a)-b) alpontban meghatározott feladat kapcsán az 1-9. alpontban rögzített sportlétesítmények üzemeltetéséhez 2022. évre biztosítandó önkormányzati támogatás az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak minősül, és a támogatást az Önkormányzat a 651/2014/EU bizottsági rendelet I-II. fejezete, és 55. cikke szerinti sportlétesítményekhez nyújtott működési támogatásként nyújtja.

A Társaság kijelenti, hogy:

- a) nem minősül olyan szervezetnek, amely az Európai Bizottság európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatás visszafizetésére kötelező, Magyarországnak címzett határozatának nem tett eleget,
- b) nem minősül a 37/2011. (III.22.) Korm. rendelet 6. §-a értelmében vett nehéz helyzetben lévő vállalkozásnak, a támogatást – a 651/2014/EU bizottsági rendelet 1. cikke (3) bekezdés utolsó albekezdése kivételével – nem használja a 651/2014/EU bizottsági rendelet 1. cikke (2) bekezdésének c)-d) pontjában, az 1. cikke (3) bekezdésének a)-d) pontjában meghatározott kizárt ágazatokra, továbbá – a 651/2014/EU bizottsági rendelet 1. cikke (5) bekezdésének megfelelően – olyan feltétellel, amely az európai uniós jog megsértését eredményezi.
3. A Társaság a támogatott sportlétesítményhez, multifunkcionális szabadidős létesítményhez a felhasználók számára átlátható és megkülönböztetésmentes módon hozzáférést biztosít.
4. A támogatott sportlétesítmények nem állnak egyetlen hivatásos sportoló vagy hivatásos csapat kizárólagos használatában. A létesítményt az éves időbeli kapacitás legalább 20 %-ában más hivatásos vagy amatőr sportolónak vagy csapatnak kell használnia. Amennyiben a támogatott sportlétesítményt egyidejűleg több használó veszi igénybe, az előbbiek szerinti időbeli kapacitás megfelelő hányadát kell figyelembe venni.
5. A társaság kijelenti, hogy a sportlétesítmények díjszámítási feltételeit nyilvánossá tette.
6. A Társaság részére biztosított támogatás összege nem haladhatja meg az adott időszakban keletkező működési veszteséget azzal, hogy a keletkező működési eredményt a Társaság a támogatással érintett időszakra vonatkozó éves beszámoló elfogadását követő 15 napon belül köteles a Támogatónak visszafizetni. A működési támogatás terhére elszámolható költségek a sportlétesítmények által nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatban felmerülő működési költségek, különösen az igénybevett szolgáltatások és a karbantartás költségei, a

bérelti díjak, valamint a személyi, az anyag-, a kommunikációs, az energia- és az adminisztrációs költségek.

7. Az Önkormányzat az 1. pontban meghatározott összeget jelen megállapodás szerinti időszakban az alábbiak szerint utalja a Kapos Sport Nonprofit Kft. **11743002-26487485** számú számlájára:
- Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének elfogadásáig 2022. január 7-én 10.000.000,-Ft került utalásra.
 - A támogatási szerződés aláírását követően, 16.000.000,-Ft,
 - 2022. március-december hónapokban, egyenlő részletekben (17.000.000,-Ft/hó) összeg kerül kiutalásra tárgyhónap 5. napjáig.
8. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 53. §-a alapján a kedvezményezett beszámolási kötelezettség terheli a költségvetési támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról. A fenti jogszabály értelmében a Kft. köteles az összegnek az 1. pontban meghatározott célra történő felhasználásáról az Önkormányzat felé elszámolni a közfeladatellátásról szóló forrás és keretmegállapodásban 7. pontjában rögzítettek alapján.

A támogatással való elszámolás során a támogatási kérelem benyújtását követő nap és 2022. december 31. közötti időszakra eső költségeket fogadja el az Önkormányzat.

9. Tekintettel arra, hogy jelen megállapodás a 651/2014/EU bizottsági rendelet hatálya alá tartozó támogatást tartalmaz, a felek tudomásul veszik, hogy a szerződésre vonatkozó összefoglaló adatokról a 651/2014/EU bizottsági rendelet 11. cikk a) pontja alapján a szerződés hatálybalépését követő 20 munkanapon belül adatot kell szolgáltatni az Európai Bizottság részére. Az adatszolgáltatást a Támogató a Támogatásokat Vizsgáló Iroda, mint az állami támogatások európai uniós versenyszempontú vizsgálatáért felelős szervezet közreműködésével teszi meg az Európai Bizottság által működtetett elektronikus rendszeren keresztül. Az Önkormányzat adatszolgáltatásának és a közzétételnek a módját a 37/2011. (III.22.) Korm. rendelet 18/A-18/D. §-ai szabályozzák.
10. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a támogató jogosult a támogatás rendeltetésszerű felhasználását helyszínen ellenőrizni. Felek kötelesek a támogatással kapcsolatos okiratokat és dokumentumokat a támogatási döntés meghozatala napjától számított tíz évig megőrizni.

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. ide vonatkozó rendelkezései, a Közfeladat-ellátásról szóló forrás és keretmegállapodás, a 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet és a 651/2014/EU bizottsági rendelet szabályai az irányadók.

Jelen megállapodást, mint akaratunkkal mindenben megegyezőt a felek jóváhagyólag aláírták.


Kaposvár, 2022. március 28.



Szita Károly
polgármester
Pénzügyi ellenjegyző:

Balogh Beáta
gazdasági igazgató

Kaposvár, 2022. március 28.


Fáró Nikoletta
ügyvezető

Kaposvár, 2022. március 28.